



## **В Сибирском федеральном округе сотрудникам правоохранительных органов предъявлено обвинение в незаконном обороте наркотиков**

Следственным управлением СК России по Сибирскому федеральному округу сотрудникам управления ФСКН по Новосибирской области Александру Якушеву, Василию Маркину, Михаилу Кушниру, Александру Васильеву и Тимофею Соколову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ, ч. 3 ст. 228 УК РФ, ч.4 ст.303 УК РФ (превышение должностных полномочий, незаконный оборот наркотических средств, фальсификация результатов оперативно-розыскной деятельности). Сотруднику ГУ МВД по Сибирскому федеральному округу Александру Борникову и гражданскому лицу Илхомжону Шамирсаидову предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств). Ранее по ходатайству следствия суд избрал в отношении семи фигурантов уголовного дела меру пресечения в виде заключения под стражу. В отношении троих подозреваемых избрана подписка о невыезде. В ближайшее время им также будет предъявлено обвинение. По версии следствия, фигуранты уголовного дела в октябре 2013 года в городе Новосибирске по предварительному сговору группой лиц незаконно приобрели несколько десятков килограмм наркотического средства героин. Часть героина сотрудники Госнаркоконтроля использовали для фальсификации результатов оперативно-розыскной деятельности, инициировав уголовное преследование уроженца Таджикистана, временно находящегося на территории Российской Федерации. Оставшиеся наркотики участниками преступной группы были использованы по своему усмотрению. В ходе следственно-оперативных мероприятий изъято более 20 кг предположительного наркотического средства героин, которое было направлено на экспертизу. Расследование по уголовному делу продолжается.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599259>